广州市卫生健康委员会2022年度行政许可实施和监督管理情况报告

根据《广东省行政许可监督管理条例》的要求，现将我委2022年行政许可实施和监督管理情况报告如下：

一、基本情况
2022年，我委共有行政许可事项21项，其中，根据广东省卫生健康委、广东省中医药局《关于转发国家卫生健康委办公厅 国家中医药管理局办公室关于进一步做好中医（专长）医师电子化注册管理等工作的通知》精神，新认领实施“中医（专长）医师执业注册发证”事项。上述事项已全部进驻广东省政务服务事项管理系统（广东政务服务网）。2022年我委行政许可申请量24903件，其中受理量24903件、不受理量0件；行政许可办结量24728件，其中审批同意量24728件、审批不同意量0件。
（一）依法实施情况。

在日常行政审批工作中，我委严格按照《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》《医疗机构管理条例》《卫生行政许可管理办法》《广东省行政许可监督管理条例》等法律法规规定的审批权限、范围、程序、条件开展行政许可，不存在变相设定和实施行政许可的情况,我委未制定相应配套规范性文件。近年来，对标先进兄弟城市，持续大幅压缩行政许可事项的承诺办结时限，时限压缩率达93.15%，审批服务再次提速增效。

（二）公开公示情况。

我委负责的所有行政许可事项的实施主体、依据、程序、条件、期限、裁量标准、申请材料及办法、申请书格式文本、咨询投诉方式等办事指南要素均在广东省政务服务网公开公示，并根据市政务服务数据管理局的统一要求不断明确、细化各公示的信息要素。所有办理事项均不收费。重大行政许可决定发出前，按规定在市卫生健康委门户网站予以公示，对群众有异议的，认真研究后再予发放行政许可文书。此外，在市卫生健康委门户网站定期公示医疗机构设置审批和执业许可等事项办理结果，按照市统一要求，将涵盖我委所有主题的行政许可信息在“信用广州”双公示平台、广东省行政执法信息公示平台及时公示，实现“阳光许可”。

（3） 监督管理情况。

制定《广州市卫生健康委员会审批工作制度》《广州市卫生健康委员会驻政务服务中心办事窗口工作制度》《广州市卫生健康委员会行政许可专用章使用制度》《广州市卫生健康委员会行政审批廉政准则》工作制度,严格控制审批时限，规范审批流程；强化责任追究，全面提升监管效能，对未履行职责或违法违规审批依法依纪严肃处理。2022年，全市累计出动卫生监督执法人员18.5万人次，监督检查各类单位12.8万间次，处理群众投诉举报1992宗，查处违法违规案件4897宗，罚没金额共计1.08亿元。
（4） 实施效果情况。
我委认真贯彻落实全面深化“放管服”改革精神，深入推进审批服务便民化工作，优化审批业务流程，创新服务模式，完善各项便民服务措施，进一步提高了办事透明度和审批工作效率，大大便利了行政相对人，赢得了行政相对人较高的认可度和满意度。总体来看，卫生健康领域“放管服”改革取得了显著成效，政务服务效率普遍提高，申请人办事更加便捷，行业活力和社会创造力得到有效激发，达到了设立行政许可的预期目的和效果。

（5） 创新方式情况。

积极推进卫生健康领域“证照分离”工作，提高审批效率。作为首批试点单位及第一批事项部门，我委行政许可事项全部实行线上线下一体化融合办理模式，取消“预审”环节，由政务服务中心统一“一次受理”，进一步提高企业群众办事的便利性。推进“新生儿出生”一件事主题服务，配置场景式导办，确保集成服务可用、易用、好用，提升群众办事体验。
（六）推行标准化情况。
根据广东省、广州市政务服务事项标准化工作的统一要求，认真梳理编制我委政务服务事项实施清单，规范行政许可事项名称、实施依据、申请条件、申请材料、办理时限、受理范围等要素，不断推行政务服务事项的标准化、规范化管理。

二、存在问题和困难
一是行政许可结果信息多头报送的问题仍未彻底解决。 “信用广州”双公示平台、电子证照系统、省行政执法信息公示平台等多系统均要求报送行政许可相关信息，且不同系统间数据字段不完全相同，工作人员不得不逐条手工录入，严重影响了工作效率。
二是监督执法队伍力量有待加强。全市每万人口卫生监督员配备比例为0.24人，远低于全国0.44人平均水平。公共卫生、非法行医和职业健康共32项行政执法权事项下放至镇、街实施后，客观上仍存在衔接不到位、监管不足的问题。城中村无证诊所、非法医疗美容、代孕等医疗乱象更加隐蔽，给整治工作带来新挑战。
三、下一步工作措施及有关建议
一是加强政务服务标准化、规范化、便利化管理，持续完善审批服务便民化改革措施，推行全流程网办、不见面审批新模式。提升一体化政务服务能力.加强对基层的业务培训和沟通指导，密切跟踪委托各区调整实施事项办理情况,推进区级行政许可事项清单的编制工作，明晰行政许可边界，规范行政许可运行。
二是利用信息化、多元化监管，信用监管等创新监管手段，缓解当前人力紧张状况，提高监督执法效能。加强业务培训，提高街镇监督执法能力和水平，强化各区与街镇的对接、督促、指导工作。加强与政法、公安等部门的协同联动，持续深入严厉打击违法违规行为，压实机构主体责任，发挥机构自治、行业自律作用，将行业乱象整治工作做深做实。
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