
附件4

2024年度广州市健康社区（村）创建

满三年复审通过名单

越秀区（68个）

洪桥街洪庆坊社区、三眼井社区、法政社区、越秀山社区；流花街流花桥社区、花果山社区、桂花苑社区；六榕街兰湖里社区、稻谷仓社区、旧南海县社区；梅花村街福今社区、中山一社区、东风二社区、梅东社区；珠光街越秀南社区、爱家园社区、海傍社区、仰忠社区；矿泉街华泉社区、沙涌南社区、松岗社区、瑶池社区；农林街东风东社区、东园新村社区、竹丝岗二马路社区、竹丝岗社区；华乐街华侨新村社区、天胜村社区、麓苑社区、白云社区；黄花岗街御龙社区、执信社区、水荫南社区、菜寮社区；北京街财厅前社区、盐运西社区、龙藏社区、都府社区；人民街太平通津社区、大德中社区、海珠石社区、三府前社区；登峰街宝汉社区、恒福社区、狮带岗社区、黄田社区；大东街启正社区、三角市社区、东川社区、兴仁里社区；光塔街三元巷社区、孝友东社区、杏花巷社区、怡乐里社区；东山街达道南社区、新河浦社区、五羊东社区、五羊南社区；白云街二沙岛社区、永胜上沙社区、东船上社区；建设街建设二马路社区、黄华南社区、大马路社区、黄华北社区；大塘街豪贤社区、龙腾社区、德政中社区。

海珠区（13个）

赤岗街下渡社区、新港街嘉仕社区、滨江街益丰社区、江南中街杏园社区、南华西街兆龙里社区 、南华西街鳌洲社区、沙园街光大花园北社区、南石头街红棉社区、瑞宝街万华社区 、瑞宝街和辉社区、江海街石榴岗社区、琶洲街磨碟北社区、海幢街南华中社区。
荔湾区（2个）

逢源街道逢源北社区居委会、石围塘街道逸彩社区居委会。

天河区（53个）
沙河街永福正街社区、先烈东横路社区；五山街农科院社区、岳洲社区；石牌街穗园社区、松岗社区、暨大社区、南苑社区；凤凰街渔沙坦社区、柯木塱社区、凤凰社区；员村街昌乐园社区、绢麻社区；车陂街美好社区、天雅社区、慧雅社区、车陂北社区；前进街美林湖畔社区、羊城花园社区；黄村街黄村西社区、体委基地社区；天河南街体育东社区、南一路社区、南雅苑社区、育蕾社区；林和街德荣社区、润和社区；沙东街范屋社区、沙河社区；兴华街燕塘社区、侨源阁社区、建武社区、伍仙桥社区；冼村街冼村社区；猎德街华海社区、利民社区、南国花园社区、誉城苑社区、猎德社区；天园街骏景北社区、骏景南社区；棠下街加拿大花园社区、华景东社区、棠德北社区；珠吉街安厦社区、翠屏苑社区；新塘街新园社区、新景社区；元岗街中人社区、南兴社区；龙洞街林海社区、育龙社区、瑜翠社区。
白云区（57个）

三元里街金桂园社区、石榴桥社区；白云湖街南悦第二社区、南悦第一社区；大源街福源社区；鹤龙街黄边社区、金碧雅苑社区、时代玫瑰园社区；嘉禾街嘉禾社区；江高镇何布村、峡石村、杨山村；金沙街金藤社区、沙顶社区、御金沙社区；京溪街白天鹅社区、恒骏社区、金麟社区、云景社区；景泰街景泰西社区、隆康社区、太金钟社区、长安社区；均禾街平沙南社区、清湖北社区、清湖南社区；龙归街东湖映月社区、龙穗社区、园夏村；石井街凰岗社区、龙腾社区；石门街朝阳第一社区、滘心南庄社区；松洲街半岛社区、河畔社区；太和镇营溪村；棠景街百荣社区、机场北社区、机场西社区；同德街汇德社区、荔德社区、泽德社区；同和街富和社区、南湖半岛社区；新市街汇侨东社区、阳光美居社区；永平街蝶云天社区、凤凰社区、平中社区、云山诗意社区；云城街齐富社区；钟落潭镇大纲领村、长沙埔村、长腰岭村、钟落潭村；人和镇方石村、凤和村。
黄埔区（1个）

长洲街深井社区。

花都区（24个）

新华街海关西社区、新华村；新雅街嘉汇社区、东莞村、旧村；秀全街马溪村、红棉社区；花城街公益村；花山镇两龙村、小㘵村、洛场村、东华村；花东镇港头村、九湖村、阳升村、高溪村；赤坭镇丰群村、蓝田村、竹洞村；炭步镇横岗村、石湖山村、民主村；狮岭镇社区、军田村。
番禺区（24个）

大龙街新桥村、石岗东村；大石街猛涌村；东环街龙美村、东环社区；化龙镇塘头村；洛浦街上漖村；南村镇坑头村、板桥村；桥南街陈涌村、华景社区；沙头街榄山村；沙湾街新洲村；石壁街大洲村；石楼镇石一村；石碁镇海傍村；市桥街侨基社区、丹山村、沙圩一村（原沙墟一村）、社学社区；小谷围街南亭村；新造镇秀发村；钟村街锦绣社区、钟四村。
南沙区（12个）

横沥镇群结村、冯马二村、东方红村、前进村、 兆丰社区；万顷沙镇沙尾一村、红洋村、福安村、红海村；港湾街道塘坑村、深湾村；南沙街道金洲村。

从化区（31个）

江埔街沿江南社区；鳌头镇横坑村、沙迳村、石咀村、上西村、龙星村、帝田村、丁坑村、民乐村、汾水村、龙聚村；良口镇米埗村、高沙村、良平村、塘料村、塘尾村、北溪村、仙溪村、达溪村、磻溪村、溪头村；吕田镇塘基村、莲麻村、三村村、桂峰村、新联村、份田村、狮象村、塘田村、东坑村、水埔村。
增城区（49个）

荔城街群爱村、莲塘村、金竹社区、荔星社区、百花社区；增江街光辉村；朱村街丹邱村、朱村社区；永宁街岗丰村、陂头村、凤馨苑社区、荔湖城社区；新塘镇上邵村、瓜岭村、东华村、甘涌村、群星村、田心村；石滩镇麻车村、元洲村、碧江村、石厦村、郑田村、灯坣村、沙头村、田桥村、三江社区；中新镇坳头村、濠迳村、五联村、山美村、安良村；派潭镇拖罗村、围园村、湾吓村、派潭社区；正果镇大冚村、白面石村、黄屋村、正果社区；小楼镇西境村、河洞村、二龙村、邓山村、江坳村、沙岗村、黄村村；仙村镇沙滘村、碧潭村。
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