行政复议决定书

穗卫行复〔2019〕7号
申请人：常某
被申请人：广州市越秀区卫生健康局（原广州市越秀区卫生和计划生育局）
法定代表人：黄甫初    职务：局长
地址：广州市越秀区正南路6号之一

申请人不服被申请人2018年12月26日作出的《关于广州嘉悦医疗美容门诊部信息公开事项的答复》，于2019年3月11日向广州市卫生健康委员会申请行政复议。本机关依法受理，现已审查终结。

申请人请求：
撤销被申请人做出的“关于广州嘉悦医疗美容门诊部信息公开事项的答复”，责令其依法重新作出信息公开答复。

申请人称：

申请人因生活需要，发现广州嘉悦医疗美容门诊部存在非法行医的情况，为进一步确定广州嘉悦医疗美容门诊部没有治疗、切除脂肪瘤的相关资质，于2018年12月7日要求被申请人公开广州嘉悦医疗美容门诊部有无治疗、切除脂肪瘤的相关资质。但现在被申请人做出的答复没有就该要求做出答复，故不符合申请人信息公开的要求。申请人至今还是不能明确广州嘉悦医疗美容门诊部是否具备该资格。该答复未告知救济途径。被申请人有义务告知复议及诉讼等救济途径。故请依法撤销该答复。

被申请人答复称：

一、答复人作出信息公开答复的过程。

根据《中华人民共和国政府信息公开条例》第二十四条规定：行政机关收到政府信息公开申请，能够当场答复的，应当当场予以答复。行政机关不能当场答复的，应当收到申请之日起15个工作日内予以答复；如需延长答复期限的，应当经政府信息公开工作机构负责人同意，并告知申请人，延长答复的期限最长不得超过15个工作日。答复人于2018年12月7日收到申请人常某提交的《广州市越秀区卫生和计划生育局政府信息公开申请表》，其要求答复人公开位于广州市越秀区淘金东路95、97号首层的广州嘉悦医疗美容门诊部治疗脂肪瘤相关的医疗资质及经营范围。经答复人调查核实，答复人于2018年12月26日向申请人作出《关于广州嘉悦医疗美容门诊部信息公开事项的答复》，告知申请人公开事项的结果，并于2018年12月27日邮寄送达申请人。

二、答复人作出信息公开答复的事实及法律依据

答复人接到申请人信息公开申请后，经调查核实，广州嘉悦医疗美容门诊部持有有效《医疗机构执业许可证》，核准诊疗科目为：医疗美容科；美容外科；美容牙科；美容皮肤科；麻醉科。医疗美容备案项目为：美容外科项目：1.一级项目所有项目2.二级项目所有项目；美容牙科项目（暂不分级）：所有项目；美容皮肤科项目：所有项目。答复人依据核实的上述内容，如实告知申请人相应的公开信息。而根据《医疗美容项目分级管理目录》（附件）规定，体表小肿瘤切除术、皮肤肿物切除术属于医疗美容外科项目中的一级项目。

三、关于未告知申请人救济权利

答复人依法作出《关于广州嘉悦医疗美容门诊部信息公开事项的答复》中未告知申请人复议及诉讼的权利，应当属于瑕疵。答复人虽未告知申请人享有申请行政复议或者提起行政诉讼的具体途径，但申请人实际已经对答复人的信息公开答复提起本案行政复议，故该瑕疵并未对申请人的救济权利造成实质影响。

综上所述，答复人依法作出信息公开答复，认定事实清楚，请复议机关驳回复议请求。

本机关查明：

一、申请人于2018年12月6日向被申请人提交《广州市越秀区卫生和计划生育局政府信息公开申请表》，以自身生活需要为由，要求公开位于广州市越秀区淘金东路95、97号首层广州嘉悦医疗美容门诊部（有限合伙）是否具备治疗脂肪瘤相关的医疗资质，经营范围是哪些。

二、被申请人是嘉悦医疗美容门诊部的审批机关，该门诊部登记号：PDY10109944010419D1542，地址：广州市越秀区淘金东路95、97号首层。诊疗科目：医疗美容科；美容外科；美容皮肤科；麻醉科。医疗美容备案项目：美容外科项目：1.一级项目所有项目；2.二级项目所有项目；美容牙科项目（暂不分级）：所有项目；美容皮肤科项目：所有项目。

三、2018年12月26日，被申请人向申请人作出《关于广州嘉悦医疗美容门诊部信息公开事项的答复》，内容为：经核查，嘉悦医疗美容门诊部经备案的医疗项目包括：美容外科项目：一级项目所有项目，二级项目所有项目；美容牙科项目（暂不分级）：所有项目；美容皮肤科项目：所有项目。

四、被申请人于2018年12月27日将《关于广州嘉悦医疗美容门诊部信息公开事项的答复》以挂号信方式寄送给申请人。

本机关另查明：由于政府机构改革，被申请人机构名称由广州市越秀区卫生和计划生育局更名为广州市越秀区卫生健康局。

上述事实，有申请人与被申请人提交的以下证据为证：

申请人提交了申请政府信息公开的网页截图、《关于广州嘉悦医疗美容门诊部信息公开事项的答复》。

被申请人提交了《广州市越秀区卫生和计划生育局政府信息公开申请表》、嘉悦医疗美容门诊部登记信息、《关于广州嘉悦医疗美容门诊部信息公开事项的答复》、国内挂号信函收据、《医疗美容项目分级管理目录》。

本机关认为：

一、根据《中华人民共和国政府信息公开条例》（2008年5月1日起施行）第二条规定：“本条例所称政府信息，是指行政机关在履行职责过程中制作或者获取的，以一定形式记录、保存的信息。” 第十三条规定：“除本条例第九条、第十条、第十一条、第十二条规定的行政机关主动公开的政府信息外，公民、法人或者其他组织还可以根据自身生产、生活、科研等特殊需要，向国务院部门、地方各级人民政府及县级以上地方人民政府部门申请获取相关政府信息。”第十七条规定：“行政机关制作的政府信息，由制作该政府信息的行政机关负责公开；行政机关从公民、法人或者其他组织获取的政府信息，由保存该政府信息的行政机关负责公开。” 嘉悦医疗美容门诊部的医疗资质及经营范围依法属于可依申请公开的政府信息。被申请人是该门诊部的审批机关，是相关信息公开的行政机关。被申请人根据申请人的信息公开申请，在法定时间内向申请人作出了答复，已依法履行了法定职责。

二、申请人要求公开嘉悦医疗美容门诊部是否具备治疗脂肪瘤相关的医疗资质以及经营范围，但被申请人作出的答复中，既没有对嘉悦医疗美容门诊部是否具备治疗脂肪瘤相关的医疗资质进行答复，也没有对嘉悦医疗美容门诊部的诊疗科目进行答复，属于事实不清，答复不当。

三、被申请人作出的答复中，没有告知申请人对答复不服的救济权利，行政行为存在瑕疵。
本机关决定：

    一、根据《中华人民共和国行政复议法》第二十八条第一款第（三）项的规定，撤销被申请人2018年12月26日作出的《关于广州嘉悦医疗美容门诊部信息公开事项的答复》。

    二、责令被申请人在本决定书送达之日起20个工作日内依法重新作出处理。

申请人如不服本机关复议决定，可在收到本《行政复议决定书》之日起15日内，向有管辖权的人民法院起诉。

        广州市卫生健康委员会

        2019年5月27日

