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甲方一：（区卫生健康局）
甲方二：（区民政局）
乙方：（护理站试点单位）

    根据《广州市卫生和计划生育委员会 广州市民政局 广州市发展和改革委员会 广州市财政局 广州市人力资源和社会保障局关于印发＜在社区建设护理站的实施方案＞的通知》（穗卫家庭〔2018〕4号）和《广州市卫生计生委 广州市民政局 广州市财政局关于印发广州市护理站试点项目绩效考核评估方案的通知》（穗卫家庭〔2018〕10号）精神，为确保乙方按照有关规定使用资助的项目资金，提高资金使用效益，明确双方的权利义务，经协商订立如下资助协议。
一、资助金额及拨付方式
对试点护理站采用政府资助的形式予以支持，期限1年，每站35或40万元（如将护理站场所放在社区居家养老平台或社区卫生服务中心医养结合工作站资源共享，则每个护理站给予政府资助35万元），分两期拨付。
护理站试点单位被正式确定后，拨付首期20万元资助资金；剩余资金根据绩效考核评估结果再进行实际支付划拨。
（以上具体支付时间以政府相关部门审批时间为准。）
二、各方的权利义务
（一）甲方的权利义务
1．甲方的权利
（1）甲方享有社区护理站试点项目指导权、监督权，拥有社区护理站试点项目的最终解释权。
（2）如乙方有违反有关文件法规规定和本合同约定的行为，甲方有权视情节轻重予以纠正，并可视情况停止办理后续资金拨付手续，追回已经拨付资金，并依法追究乙方的法律责任。
（3）如乙方提供虚假资料或采取其它不正当手段虚假参与试点项目、套取资助经费的，甲方一经发现应立即取消乙方参与资格并追回所获资助，同时依法追究相关责任。
2．甲方的义务
（1）及时办理资助资金拨付手续向乙方拨付资助资金。
（2）对乙方实施护理站试点项目给予必要的指导。
（二）乙方的权利义务
1．乙方的权利
（1）有权从甲方处获得相应的项目资助资金。
（2）实施护理站试点项目时，有权获得甲方必要的指导。
2．乙方的义务
（1）依法依规开展服务。
（2）在项目实施过程中主动接受财政、审计、卫健、民政等部门的指导、检查、监督和评估，接受制定或委托的第三方机构的监督、评估、指导和服务。
（3）乙方应当做好项目实施的记录工作，及时收集项目实施的照片、资料等档案资料。积极配合甲方开展护理站试点项目的宣传推介活动。在项目实施期间每季度向甲方报送项目实施情况，在项目结束后以书面形式向甲方提交总结报告。
（4）参照穗卫家庭〔2018〕4号文件中附件《广州市护理站开办经费预算表》使用项目资助资金，做到专款专用，不得挪用或通过其它非法手段侵占。
（5）因不可抗力原因无法继续履行协议约定的服务项目时，应及时向甲方提出，不得擅自向其它组织和个人转让服务项目。甲方须及时撤销无法继续实施项目，清算项目资助资金，并循原资金划拨渠道缴回市财政国库。
（6）乙方应当对其提供材料的真实性、合法性负责，不提供虚假资料或采取其它不正当手段虚假参与试点项目。
（7）乙方应当严格按照项目预算使用资助资金，不得用于 “三公”经费（公务接待费、公务用车购置及运行费、因公出国出境经费）开支。
（8）乙方应当按照有关财务会计规章制度，对项目资金实行专帐核算、专款专用，并做好资金使用材料的建档和保存，自觉接受相关部门的监督检查。
（三）乙方承诺：
乙方愿意遵守本协议，保证项目申报材料真实、合法、有效，根据《广州市卫生计生委 广州市民政局 广州市财政局关于印发广州市护理站试点项目绩效考核评估方案的通知》（穗卫家庭〔2018〕10号）有关指标要求，积极开展社区护理站试点项目的有关服务，严格按照有关规定使用资助资金，自觉接受项目监管、审计和评估，并承担相应法律责任。如若违反，愿意接受广州市卫生健康委、广州市民政局、广州市财政局等有关部门的处理。
三、本协议如有争议，当事人之前可先协商解决。协商不成，任一方可向有管辖权的人民法院提起诉讼。
四、本协议一式四份，甲方执三份，乙方执一份。
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